

## Расширился политический кругозор

Работники краеведческого музея в истекшем учебном году изучали исторические решения XIX съезда Коммунистической партии, речь И. В. Сталина на заключительном заседании съезда. Занятия в кружке проходили на высоком уровне. Пропагандист тов. Виноградова вводные беседы проводила содержательно, учила слушателей работе над книгой, требовала конспектировать изучаемый материал. Поэтому на собеседованиях с разбором очередной темы активно выступали все слушатели, поправляли и дополняли в своих выступлениях друг друга.

Напряжённая работа слушателей кружка над книгой в течение всей учёбы способствовала тому, что на итоговом занятии все они отвечали на вопросы пропагандиста уверенно, показывая прочность приобретённых за год знаний. При обсуждении той или иной темы пропагандисту почти не приходилось расширять ответы слушателей.

Исчерпывающе осветила раздел «Партия» из доклада товарища Г. М. Маленкова на XIX съезде партии слушатель тов. Абрамова. При этом она особенно подробно остановилась на итогах политической и хозяйственной жизни нашей страны, убедительно свидетельствующей о правильности политики нашей партии, о том, что Коммунистическая партия Советского Союза вдохновляет и направляет советский народ в его борьбе за построение коммунизма.

Рассказывая об «Ударной бригаде» международного революционного и рабочего движения, слушатель тов. Школина привела оценку, данную нашей Коммунистической партии товарищем Сталиным в его речи на заключительном заседании съезда партии. Тов. Школина подробно рассказала о тех трудностях, которые испытывала наша партия, пока была в одиночестве, и о той огромной поддержке, какую оказывают ей сейчас братские партии, о том, что теперь появились новые «Ударные бригады» в лице народно-демократических стран.

Хорошо ответила тов. Романова на вопрос пропагандиста о задачах по дальнейшему укреплению роли партии и подъёму партийной работы. Особое внимание в своём ответе уделила т. Романова необходимости усиления идеологической работы в период перехода от социализма к коммунизму, причём рассказала о мероприятиях, проводимых в этом направлении нашей партией.

Слушатель тов. Фадеева посвятила своё выступление повышению материального благосостояния и культурного уровня советского народа, предусмотренному пятым пятилетним планом развития СССР. Приводя примеры из нашей повседневной жизни, она показала заботу партии и правительства о трудящихся. Содержательно отвечали также слушатели тт. Комиссаров, Бадаева.

Итоговое занятие показало несомненное расширение политического кругозора работников музея, их способность правильно определить задачи, стоящие перед трудящимися в деле строительства коммунизма.

<sup>\*</sup>*Пантелеев*, *Л*. Расширился политический кругозор / Л. Пантелеев // *Коммунар*. — 1953. — 22 мая. — С. 2.